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Liggerberekening op 5 steunpunten

werk werk
werknummer werknummer
onderdeel onderdeel
berekeningswijze
toe te passen norm
veiligheidsklasse CC2 correctiefactor formule 6.10.b x= 0,89 -

materiaal- en profielgegevens toelaatbare doorbuigingen
materiaal  beton einddoorbuiging veld 1: 400 * L
elasticiteitsmodulus E= 30000 N/mm2 bijkomende doorbuiging veld 1: 400 * L
vloeigrens wapening f_yd= 434,8 N/mm2 einddoorbuiging overstek 1: 125 * L
breedte b= 350 mm bijkomende doorbuiging overstek 1: 125 * L
hoogte h= 500 mm rekening houden met kruip : nee
eigen gewicht g= 4,20 kN/m'

aantal belastingen, steunpunten diverse gegevens totale liggerlengte (m) 32,00
aantal q-belastingen 4 st betonkwaliteit C20/25 helling drukdiagonaal 22
aantal puntlasten 2 st. staalkwaliteit B 500 aantal sneden per bgl 2
aantal uitwendige momenten 0 st. dekking boven 35 hoh bgls 300
aantal steunpunten 5 st dekking onder 35 milieuklasse A XC3
benaming van de directe opgave eigen opgave beugels 8 milieuklasse B XC4

q-lasten belastinggeval of combinatie

eigen opgave permanent extr+comb combinatiewaarde kruip keuze

totale lengte q-lasten = 32 m - Gk,j SQextr+comb SQcomb kdef (Gk,j+y2Qk) 6.10a
lengte kN/m' kN/m' kN/m' kN/m' kN/m' kN/m'

q1 20 m links 100 3 3 3 3 8,55
rechts 100 3 3 3 3 8,55

q2 10 m links 150 138,4 19,6 3 3 191,34
rechts 150 138,4 19,6 3 3 191,34

q3 1 m links 20 686,1 54,9 13,725 3 946,8225
rechts 20 686,1 54,9 13,725 3 946,8225

q4 1 m links 150 609 43,3 10,825 3 838,3875
rechts 150 609 43,3 10,825 3 838,3875

1 20 34 2 7 3 0
20 34 2 7 3 0

1 10 5 6 7 3 0
10 5 6 7 3 0

1 30 5 10 7 3 0
30 5 10 7 3 0

1 10 3 14 7 3 0
10 3 14 7 3 0

1 20 5 2 7 3 0
20 5 2 7 3 0

1 10 5 6 7 3 0
10 5 6 7 3 0

1 10 5 10 7 3 0
10 5 10 7 3 0

1 20 3 14 7 3 0
20 3 14 7 3 0

1 10 3 10 7 3 0
10 3 10 7 3 0
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1 20 3 14 7 3 0
20 3 14 7 3 0

1 10 3 2 7 3 0
10 3 2 7 3 0

1 20 3 6 7 3 0
20 3 6 7 3 0

1 10 3 10 7 3 0
10 3 10 7 3 0

1 20 3 14 7 3 0
20 3 14 7 3 0

1 10 3 2 7 3 0
10 3 2 7 3 0

1 20 3 6 7 3 0
20 3 6 7 3 0

puntlasten belastinggeval of combinatie

afstand laatste puntlast tot rechter eigen opgave permanent extr+comb combinatie kruip keuze
liggereind  = 30,40 m - Gk,j SQextr+comb SQcomb kdef (Gk,j+y2Qk) 6.10a

afstand tot vorige puntlast kN kN kN kN kN kN
F1 0,6 m grootte 60 4,9 9,75 0 0 6,615

F2 1 m grootte 50 6 12 0 0 8,1

1,51 40 1,2 1 0 0

0,5 30 1,2 1 0 0

2 20 1,2 1 0 0

2 12,65 1,2 1 0 0

2 20 0

1,25 75,2 0

2,67 90,7 0

1,93 35,7 0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

uitwendig moment eigen opgave permanent extr+comb combinatie kruip keuze

- Gk,j SQextr+comb SQcomb kdef (Gk,j+y2Qk) 6.10a
alleen bij berekening als schijf kNm kNm kNm kNm kNm kNm

M1 grootte 20 0 0 0 0 0



veldlengten profiel- en materiaalgegevens

afstand ondersteuningen E Iy Wy fy,d veer- steun-
veld m N/mm2 cm4 cm3 N/mm2 constante punt

0 0 (linker overstek) 30000 364583,3 14583,33 434,7826 C 
1 5 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 1
2 8 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 2
3 5 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 3
4 8 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 4
5 2 (lengte overstek niet opgeven) 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 5

2 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 6
2 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 7
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 8
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 9
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 10
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 11
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 12
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 13
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 14
1 30000 364583,3 14583,33 434,7826 1 15

te berekenen belastinggeval of combinatie

momenten (kNm) dwarskrachten (kN) reacties (kN)

zwaartepunt palen vanaf links (m) 12,40 zwaartepunt belasting vanaf links (m) 26,99

6.10a
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ligger op meerdere steunpunten met q-belastingen en  puntlasten
werk werk Eurocode NIEUWBOUW eigen gewicht 4,20 kN/m'

werknr. werknummer berekeningswijze liggerberekening elasticiteitsmodulus 30000 N/mm2 totale liggerlengte 32 m

onderdeel traagheidsmoment 364583 cm4 aantal steunpunten 5 st

veiligheidsklasse CC2 weerstandsmoment 14583 cm3 aantal q-belastingen 4 st

6.10a materiaal  beton vloeigrens wapening 435 N/mm2 aantal puntlasten 2 st

balk b= 350 betonkwaliteit C20/25 beugels 8 scheurwijdte zonder berekening:

h= 500 staalkwaliteit B 500 helling drukdiagonaal 22 d_max boven 6,3

dekking boven 35 aantal sneden per bgl 2 d_max onder 6,3

dekking onder 35 hoh bgls 300 hoh_max boven 60,5

milieuklasse A XC3 milieuklasse B XC4 hoh_max onder 60,5

F-last

q-last

steunpunten
totale liggerlengte L= 32,000 m

V-lijn

M-lijn

vervorming

zwaartepunt palen vanaf links zp= 12,40 m   totale belasting SQ= 3884 kN    formule 6.10a gG;j= 1,35 gQ;1= 1,50

zwaartepunt belasting van links zQ= 26,99 m   uitwendig moment Muitw= 0,0 kNm formule 6.10b xgG;j= 1,20 gQ;1= 1,50

q-lasten (kN/m')
links rechts lengte

kN/m' kN/m' m
q1= 8,6 8,6 20,00
q2= 191,3 191,3 10,00
q3= 946,8 946,8 1,00
q4= 838,4 838,4 1,00

F-lasten (kN)
grootte afstand

kN m
F1= 6,6 0,60
F2= 8,1 1,00

dwarskrachten V reacties R veerconstante veldlengte Wy fy,d

kN Abgls hoh,bgls kN Abgls hoh,bgls kN C m cm3 N/mm2

L0= 0,00 14583,3 434,8
V1,0= 0,0 0 0 V1,2= 57,1 0 0 R1= 57,1 1,0 L1= 5,00 14583,3 434,8
V2,1= -0,4 0 0 V2,3= -52,9 0 0 R2= -52,5 1,0 L2= 8,00 14583,3 434,8
V3,2= -121,3 #GETAL! #GETAL! V3,4= 641,5 1328 76 R3= 762,8 1,0 L3= 5,00 14583,3 434,8
V4,3= 598,7 #GETAL! #GETAL! V4,5= -1169,1 2420 42 R4= -1767,8 1,0 L4= 8,00 14583,3 434,8
V5,4= -2331,3 #GETAL! #GETAL! V5,6= 2543,7 5264 19 R5= 4875,0 1,0 L5= 6,00 14583,3 434,8

steunpuntmomenten M st veldmomenten M v doorbuigingen u 
MEd A-trek A-druk MEd A-trek A-druk E Iy veldlengte doorb. toelaatb. UC

kNm mm2 mm2 kNm mm2 mm2 N/mm2 cm4 m mm mm mm
A-basis= 804,2 804,2 A-basis= 804,2 804,2 L0= 30000 364583,3 0,00 0,0 0,0 0,19

M1= 0,0 0,0 0,00 L1= 30000 364583,3 5,00 2,6 12,5 0,21
M2= 121,7 672,0 0,00 Mv1-2= 121,7 672,0 0,00 L2= 30000 364583,3 8,00 -12,4 20,0 0,62
M3= -575,4 #GETAL! #GETAL! Mv2-3= 0,0 0,0 0,00 L3= 30000 364583,3 5,00 28,5 12,5 2,28
M4= 2525,0 #GETAL! #GETAL! Mv3-4= 0,0 0,0 0,00 L4= 30000 364583,3 8,00 -206,8 20,0 10,34
M5= -10374,0 #GETAL! #GETAL! Mv4-5= 0,0 0,0 0,00 L5= 30000 364583,3 6,00 2104,3 48,0 43,84

Rene Mom

printdatum : 19-05-2014

-4000

-2000

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

-3000

-2000

-1000

0

1000

2000

3000

-2500

-2000

-1500

-1000

-500

0

500
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 158 159 160 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 182 183 184 185 186 187 188 189 190 191 192 193 194 195 196 197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237 238 239 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251

© QEC ; www.qec.nu Rekenblad 4


